ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16.12.2021
Ata da 33ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de 2021, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 2° Secretário da Casa Vereador Clemens Santana Machado para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clemens Santana Machado, José Carlos Laurentino Torres, Jozélia Vieira Cavalcante, José Maciel da Silva, José Cicero da Cruz, Sara Naylê Vanderley Silva, Célio Ribeiro Alves, Clelio Francisco Ramos e Manoel Messias Rodrigues; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente, apresenta dois Projetos de Lei de autoria do Executivo, os de n° 026, de 09 de dezembro  de 2021, que dispõe sobre o aumento da alíquota para abertura de credito suplementares e dá outras providencias; E o de n° 027, de 14 de dezembro de 2021, que modifica a Lei do Município, que versa sobre a cobrança da contribuição para custeio da iluminação pública CIP, prevista no art. 149-A, da Constituição da República Federativa do Brasil de 1988 e dá outras providências; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura das ementas dos projetos para conhecimento de todos; Após a leitura, o Presidente encaminha os projetos acima citado as Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis para análise e posterior apreciação; Dando continuidade, o Presidente apresenta o Projetos de Lei n° 024, de 17 de dezembro de 2021 de autoria do Executivo, que dispõe sobre a organização administrativa do poder executivo do município de olho d’água das flores, e revoga as leis municipais n° 622, de 15 de janeiro de 2010 e lei n° 832, de 28 de dezembro de 2017 e dá outras providências, juntamente com os pareceres favoráveis das Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura dos pareceres das para conhecimento de todos; A segui o Presidente apresenta a indicação de n° 067.2021 de autoria da Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante, que desta indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, bem como ao Secretário Municipal de Educação, Cultura, Turismo e Esporte, no sentido de que seja feito um estudo, análise, recomposição salarial e revisão do PCC direcionado a valorização dos profissionais da educação para atualização a Lei Municipal que trata do PCC (Plano de Cargos e Carreiras) dos profissionais da educação do município de Olho d’Água das Flores; Passando a redatora de atas a fazer a leitura da indicação para conhecimento de todos; Na ordem do dia o Presidente coloca em 2ª votação os Projetos de Leis n° 018.2021 que trata do Plano Plurianual PPA para 2022ª 2025 e o de n° 019.2021 que trata da Lei Orçamentaria Anual para 2022, ambos de autoria do Executivo; Consultado o plenário, o Presidente declara os projetos de Lei n° 018 e 019.2021 de autoria do Executivo aprovados por unanimidade dos presentes em segunda votação; A segui o Presidente coloca os pareceres das comissões referente ao Projeto de Lei n° 024.2021 de autoria do Executivo em discursão e votação; Consultado o plenário, o Presidente declara os pareceres aprovados por sete votos a favor, uma abstenção do Vereador Cícero Cruz, e um contra da Vereadora Sara Naylê; Continuando, o Presidente coloca em discursão e única votação o Projeto de Lei n° 024.2021 de autoria do Poder Executivo; A Vereadora Sara diz que vota contra ao projeto, por não concordar com alguns pontos do projeto; Consultado o plenário, o Presidente declara o Projeto de Lei n° 024.2021 aprovados por sete votos a favor, uma abstenção do Vereador Cícero Cruz, e um contra da Vereadora Sara Naylê; A segui o Presidente coloca a indicação de n° 67.2021 de autoria da Vereadora Jozélia em discursão e votação; Consultado o plenário, o Presidente declara a indicação aprovada por unanimidade; Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece a Deus por mais uma sessão tranquila e proveitosa, e fica feliz em ver o  governo andando bem; Diz ainda que os debates acontecem, mais a Câmara está unida em prol do bem da população, e isso o deixa seguro; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente agradece a presença  de todos a sessão, e convida a todos a se fazerem presente na sessão extraordinária que será realizada na próxima segunda feira, dia 20, no intuito de aprovar os Projetos de lei n°s 026 e 027.2021  de autoria do Executivo; E “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 16 de dezembro de 2021. 
